
 

 

 

 

 

 

 
 

 
思いやりと希望にあふれ 

挑戦と成長で未来を拓く学校 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和８年２月１６日（月） 

水谷中学校だより ＜２月号＞ 令和７年度 

●元気（鍛錬）：自らを律し生活を整え心と体を鍛える生徒 
●思考（創造）：仲間と共に新たな発想を生み出すことを楽しむ生徒 
●感謝（貢献）：自分の良いところを理解し生かすことができる生徒  

～泉の如く湧く希望を胸に燃やせ水中魂～ 

 いよいよ６日（金）からミラノ・コルティナ冬季オ
リンピックが開催されました。選手たちはオリンピッ
ク本番、競技の一瞬、数秒・数分間に４年間、さらに
はこれまでの全てをかけて準備をして臨んでいます。 

カーリング女子日本代表の、吉村紗也香選手。５回
目の挑戦でようやくオリンピックの切符をつかみま
した。この間、結婚、出産、子育て・遠征の両立、ス
ポンサー契約の終了、チーム存続の危機など、自身の
環境や立場が目まぐるしく変化してきました。そんな
中、吉村選手は、むしろ「自分が変わらないと強くな
れない」「どんな状況にあっても夢は追いかけられる」
と心に決め、心身共に自分を磨いてきました。そして、
「うまくいかない時間も大切な練習の一部」「やめな
かったことが一番の強さ」とも話されています。チー
ムの強みは「粘り強さ」だそうです。実は今年度の国
や県の学力学習状況調査によると、水中生の良いとこ
ろも「粘り強さ」と結果が出ています。これからも「粘
り強さ」を生かし、足踏みがあっても、遠回りがあっ
ても、自分史上最高を更新し続けられると信じ、諦め
ずに目標に向かって努力し続けられる生徒であって
ほしいと思います。 

立春が過ぎ、日没の時間が少しずつ遅くなってきまし
た。学校では３年生の私立入試、１年生のスキー宿泊学習、
２年生の修学旅行と、どの学年も身に付けた力を発揮する
大事な行事が続いています。そして３日（火）の午後には
新入生入学説明会が行われ、生徒会本部の生徒が中学校生
活について映像を使って楽しく丁寧に説明していました。
小学校６年生にとってもドキドキ・ワクワクの大事な日と
なったわけですが、児童の皆さんが中学生になることへの
自覚を深め、期待を高めるきっかけになっていましたら、
担当した生徒たちもきっと喜ぶことでしょう。 

さて、学校では学期末や行事後などにピアサポート活動
の一環で生徒相互に良かったところや頑張っていたとこ
ろなどをメッセージにして交換し合う取組を行っていま
す。 

 
 
富士見市とセルビア共和国のシャバ

ツ市は姉妹都市として文化交流を進め
ています。そこで１月２８日（水）に、
文化スポーツ振興課に所属している 
ラドイチッチ ミリツァ 
さんをお招きし、英語 
科の授業の中で３年生 
への特別授業を行って 
いただきました。 
 
 

 
２月１日（日）に水谷公民館で開催さ

れた「第３９回地域・自治シンポジウム」
に学校を代表して生徒会本部の生徒５
名が参加し、「オススメ 
したくなる公民館」に 
ついて地域の皆さんと 
話し合い、アイデアを 
発表しました。 

 
 

３年生を対象に校長面談を行いまし
た。学校だより１月号に続き２月号では
「中学校生活で大切にしてきたこと」に
ついて３年生より複数回答があったもの
を一部紹介します。 

●友人関係・人間関係 
●コミュニケーション 
●挨拶 
●学業・勉強 
●勉強と部活動の両立 
●部活動 
●何事にも全力 
●挑戦・努力 
●コミュニケーション 
●クラスで団結 
●思いやり 
●行事 
●自分から行動 
●一人一人の気持ちを大切にする 

富士見市立水谷中学校  
〒354-0011 富士見市水子 3117 ℡049-254-5335 

   
 
「水谷東地区非常災害対応訓練」  
（場所）水谷東小学校・各集会所 
（日時）３月２９日（日）  
（内容）避難所開設訓練・炊き出し訓練・集会所への避難訓練等 
 ※廊下に募集案内と申込書を掲示しています。 

多くの生徒の参加を期待しています。 
 



 

 

 

12 月 19 日（金）に 3 年生 107 名を対象に、PUSHU 講習

が行われました。救命教育ヒーローステップさんを講師に招き、

「もし目の前で人が倒れたら」その瞬間に自分はどう行動でき

るかを考え、体験する貴重な時間となりました。 

「想像以上に体力を使う」といった率直な感想や、「率先して救

命処置をしたい」「人のために行動できる自信がついた」などの

頼もしい感想をもってくれた生徒もいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月２5 日（日）～27 日（火）、１年生は、新潟県のシャト

ーテル一本杉へ２泊３日で、スキー宿泊学習に行ってきました。 

１日目、生徒はレベル毎のグループに分かれてインストラク

ターさんにスキーの基本的な滑り方を教わり、２・３日目には初

心者の生徒も滑れるようになり、ほとんどの生徒がリフトに乗

って上手に滑って降りてくる姿が見られました。 

辺り一面銀世界の雪国らしい自然の中で、スキーを満喫でき

た３日間。生徒もみんなで協力して、充実した３日間を過ごし、

最高の思い出を作ることができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 ２月３日（火）、４月から本校に入学する新入生と保護者の

方々を対象に、新入生入学説明会を実施しました。 

第１部では、本校教員から保護者の方々へ資料などを用いて

説明し、第２部では、生徒会本部役員の生徒が作成したスライド

資料を視聴してもらい、クイズなどを取り入れながら、入学予定

の児童へ学校生活を分かりやすく紹介していました。 

 

 

 3 年生の美術部の生徒が、昨年度、西階段の踊り場に壁画を描

き、その作品がこの度「２０２５みんなの絵画コンクール」で全

国から応募された多くの作品の中から、入選 30 点に選ばれました。 

（かなりの応募数なので、すごいことです！） 

作品名は「境界線」。心の中にしっかり残ると嬉しいです。 

 

２月の予定（１６日から２８日） 

16 月  

17 火  

18 水 志願先変更期間 ふれあいデー 

19 木 期末テスト 志願先変更期間 

20 金 期末テスト 表彰集会 

21 土  

22 日  

23 月 天皇誕生日 

24 火  

25 水 専門委員会（1, 2 年のみ） 

26 木 県公立高校入試（学力検査） 

27 金 県公立高校入試（面接・実技） 

28 土  

   

３月の予定 

１ 日  

２ 月  

３ 火 
県公立入試追検査 

３年生：５時間授業 

４ 水 
３年生：４時間授業 

３年生球技大会 

５ 木 
３年生を送る会 

３年生：５時間授業 

６ 金 県公立高校入学許可候補者発表 

７ 土  

８ 日  

９ 月  

10 火 生徒朝会 ３年生：５時間授業 

11 水 
卒業式予行 ４時間授業 

３年生給食終了 

12 木 ３年生：３時間授業 

13 金 卒業式 

14 土  

15 日   

16 月           ４時間授業 

17 火           

18 水 １, ２年生保護者会 

19 木  

20 金 春分の日 

21 土  

22 日  

23 月 １, ２年生球技大会 

24 火 給食終了 

25 水 ３時間授業 大掃除 

26 木 修了式 

27 金 学年末休業日 

28 土  

29 日  

30 月  

31 火  

１年生スキー宿泊学習 

新入生入学説明会 

 

2025 みんなの絵画コンクール 

 

PUSHU 講習 

 

  

  

 

※美術部のみなさん

は、他にも水谷幼稚

園の「卒園式」の看板

を製作中です。 


